

Centar za socijalnu skrb Cres-Lošinj

**Izvješće ravnateljice prema Godišnjem planu i
programu rada Centra za socijalnu skrb Cres – Lošinj za
2016. godinu**

Mali Lošinj, siječanj 2017.

Prostor i organizacija rada

Sjedište Centar za socijalnu skrb Cres-Lošinj , vodeće ustanove socijalne skrbi na području cresko-lošinjskog arhipelaga , (u čijem se sastavu nalaze otoci: Cres, Lošinj, Unije, Ilovik, Vele i Male Srakane) nalazi se u Malom Lošinju , na adresi Ulica braće Vidulića 8, Mali Lošinj ; no kako nadležnost Centra obuhvaća geografski raštrkano otočno područje i pri tome pokriva i izdvojen sjeverni dio otoka Cresa, opravdanim se pokazalo i djelovanje na području otoka Cresa, u Uredu Centra u zgradi Grada Cresa u Cresu, Creskog statuta 15.

Centar u Malom Lošinju uređuje kroz pet radnih dana u tjednu : od ponedjeljka do petka , jednokratno od 7-15 sati. Stranke se primaju ponedjeljkom, utorkom i četvrtkom od 8 – 11.30 sati.

Ured u Cresu otvoren je tri dana u tjednu: ponedjeljkom, utorkom i četvrtkom (s istim radnim vremenom kao i vremenom primanja stranaka u Malom Lošinju), a nalazi se u zgradi Grada Cresa, Creskog statuta 15.

U Centru je, za potrebe izvanrednih situacija i potrebe za interventnim i žurnim postupanjem , organizirana pripravnost stručnog radnika, koja pokriva 24 sata dnevno.

Prostor u kojem djeluje Centar za socijalnu skrb u Malom Lošinju u vlasništvu je Centra.

U naravi to je prizemlje i suteran stambeno-poslovne zgrade , u samom centru grada Malog Lošinja.

Prostor je uređen i opremljen potrebnim uredskim namještajem i informatičkom opremom; tijekom 2016. godine dobili smo od Ministarstva (iz Evropskih fondova) tri nova računala (identična računala u računovodstvu , iz 2015. godine) za kojima sada rade ravnateljica, pravnik, socijalna radnica iz referade novčanih davanja. Na sva je računala u CZSS u Malom Lošinju instaliran program Windows 7 , te je izvršeno umrežavanje istih u domenu MSPM ; zbog zastarjelog programa i slabe snage to nije bilo moguće odraditi na kompjuteru u Uredu u Cresu (kojem je bio namijenjen jedan od tri nova računala iz Evropskih fondova).

Za potrebe skeniranja, faksiranja i kopiranja u Centru u Malom Lošinju nabavljen je i novi Canonov uređaj (sredstvima Ministarstva).

Iako je prostor novouređen, u njega se investira – održavanjem (krečenje, ventilacija, intervencijama u kanalizacijskom priključku) i oplemenjivanjem prostora (slike, cvijeće, stalci, vaze...) prema mogućnostima (sredstvima iz „ sitnog inventara“).

Tijekom 2016. godine realiziran je i projekt nabave i ugradnje klima uređaja u prostorije Centra za socijalnu skrb u Malom Lošinju i to sistem grijanja i hlađenja prostorija , a što će uvelike pridonijeti kvaliteti uvjeta rada u Centru (ljeti, a i zimi).

Web stranica Centra: <http://czss-cres-losinj.hr> ažurira se novim podacima (dinamika u fluktuaciji kadra, natječaji, godišnje izmjene Plana financija, aktualnosti u događanjima kao tribine, skupovi ... i ista se nadograđuje.

Dugogodišnje traženje parkirnog mjesta za službeno vozilo riješeno je dogovorom s „ Lošinj-parkingom“ kao trajno rješenje: u ljetnim mjesecima (od 01.06.-30.09.) osigurano nam je parkirno mjesto na prostoru parkinga-igrališta Odgojnog doma (u koncesiji Lošinj-parkingu), a izvan tog perioda slobodno parkiranje na prostoru ispred Centra (gdje ima slobodnog mjesta), bez naplate (imamo karticu!)

Zbog godina starosti, imali smo i intervencija na održavanju službenog vozila, pored redovitog servisiranja i zamjena guma .U planu je nabava novih vozila od strane Ministarstva, pa vjerujemo da će i ovaj Centar (zatraženo još 2014.godine, a ušlo je i u plan za 2017. godinu) dobiti jedno novo.

U vlasništvu Centra je i dio dvorišta kojeg održavamo u suradnji s komunalnom službom Grada Mali Lošinj - komunalnim redarom Grada (košenje trave, čišćenje), a poduzimaju se i radnje – u suradnji s Gradom Mali Lošinj, na trajnom uređenju istog (definiranjem forme, kultura koje bi se zasadile, izgleda).

Tijekom cijele godine vršeno je popisivanje i izlučivanje arhivske građe Centra , od njegova osnutka do danas , u suradnji s Državnim arhivom Rijeka .S uspjehom i zadovoljstvom konstatiramo da je isto okončano i odrađeno u potpunosti. Izlučena građa je prema pravilima struke , u legalnoj proceduri uništena (zapisnički konstatirano!), dok je materijal koji se čuva „trajno“ pospremljen u za to propisane kutije, sortirano i čeka u našoj arhivi da bude preuzet od strane Državnog arhiva.

Također, instalirali smo program Arhinet za daljnje upisivanje i vođenje arhivskog materijala (predmeta).

U veljači 2016. godine, po prethodno obavljenom pregledu radnog prostora izdan nam je Energetski certifikat za prostor u kojem radimo.

Iz važećih propisa , tj prema Zakonu o zaštiti na radu (NN 71/14..) , u rujnu 2016. godine obavili smo periodične preglede za sve radnike u Medicini rada PRO-VITA u Rijeci (prema odabranom specijalisti medicine rada,; zbog obaveze koja proističe zbog rada na računalu); izvršena su sva periodična ispitivanja i mjerenja radnog prostora po pitanju elektroinstalacija :tipkala i panik rasvjete, mjerenja mikroklimе (buka, ventilacija, rasvjeta) , kao i ispitivanja (punjenje) vatrogasnih aparata.

Izradili smo novu studiju Procjene rizika (trajna).

Svi novi radnici Centra, kao i vježbenici, redovito se uključuju na edukaciju zaštite na radu i zaštite od požara , tako da svi posjeduju potrebne certifikate.

U 2016.godini dva su radnika posebno obučena za izvođenje evakuacije iz radnog prostora (Irena Nedić, Branka Sepčić).

Centar ima i osobu osposobljenu za pružanje prve pomoći u slučaju nezgode na radnom mjestu(Ružica Jurčević).

Svi stručni radnici Centra odradili su i sistematski pregled, kod izabranog specijaliste: dr.Margan Šulc.

Tijekom godine raskinuli smo Ugovore s Tiffonom i stari ugovor s Narodnim novinama.

Na naše traženje (pozivajući se na važeću Odluku o komunalnoj naknadi Grada) donijeto je Rješenje Upravnog odjela za komunalni sustav, urbanizam ,prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Mali

Lošinj dana 31. kolovoza 2016. godine, kojim se Centar za socijalnu skrb Cres-Lošinj kao ustanova socijalne skrbi – oslobađa od plaćanja komunalne naknade za prostor Centra na adresi Ulica braće Ivana i Stjepana Vidulića 8, Mali Lošinj.

Aktivnosti Centra

U 2016. godini Centar je obilježio 40 godina svog djelovanja na cresko-lošinjskom arhipelagu, a što smo obilježili svečanom akademijom održanom dana 29.04.2016.godine (Dan Centra) u prostorijama kina „Vladimir Nazor“ u Malom Lošinj. Svečanosti su nazočili naši korisnici, suradnici, bivši i sadašnji radnici Centra, uvaženi predstavnici institucija i vlasti mjesno nadležnog nam područja; gradonačelnici Grada Cresa – Kristijan Jurjako i Malog Lošinja – Gari Cappelli, kao i predstavnici Primorsko-goranske županije: pročelnica Ureda za socijalnu politiku i mlade – Dragica Marač, dožupanica Marina Medarić, te predstavnik Ministarstva soc.politike i mladih- savjetnik ministrice Josip Sarić.

Program smo osmislili sami, a u realizaciji istog učestvovali su aktivisti koji su nam svoje usluge darivali (pro bono). Domjenak smo organizirali u suradnji sa SŠ Ambroza Haračića Mali Lošinj-kuharima i konobarima te njihovim profesorima koji su sve odradili na nivou.

Svi radnici Centra (bivši i sadašnji) primili su zahvalnice; zahvalnice su uručene i sudionicima programa i participantima obilježavanja ovog našeg velikog jubileja.

O aktivnostima povodom 40.godina rada Centra , kao i o zadacima Centra ,te radu i djelovanju, uopće, izvještavali smo putem lokalnog radija „Radio Jadranka“ Mali Lošinj (27. i 28.04.2016.), a događaj je popraćen i obilježen na stranicama oba Grada, TV Lošinj, „Novi list“, Otoci net.

U 2016. godini Centar je sklopio pismenu izjavu o suradnji s Dječjim domom „Ivana Brlić Mažuranić“ iz Lovrana u svrhu pružanja programa stručne pripreme za posvojitelje i grupne podrške posvojiteljima.

Centar je i tijekom godine aktivno surađivao s Centrom za pružanje usluga u zajednici „Izvor“ Selce, radeći na podršci udomiteljskim obiteljima kod kojih su smještena djeca s našeg područja. Za potencijalne udomitelje (koji su se obratili ovom Centru) organizirana je u suradnji s istim Centrom za pružanje usluga u zajednici edukacija za udomitelje , u trajanju od 20 sati. Po okončanju edukacije i prethodnoj obradi, potencijalnim je udomiteljima izdana dozvola za obavljanje udomiteljstva.

S udrugom „Idem i ja“ i ove je godine Centar potpisao sporazum o partnerstvu u provedbi projekta „Međugeneracijske podrške“-kvaliteta života starijih osoba putem organiziranih dnevnih aktivnosti u lokalnoj zajednici (kojim se apliciralo na EU fondove).

Surađivali smo i s udrugom LAG“Kvarnerski otoci“ po pitanju izrade studije kvalitete života na području Primorsko-goranske županije., a provodila se i suradnja s Pravnim fakultetom u Zagrebu, Studijskim Centrom socijalnog rada u svrhu istraživanja iz područja manipulacije djecom u procesu razvoda braka i drugim zamolbama.

Provodila se suradnja s udrugom za pomoć žrtvama nasilja, Uredom državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Pravobraniteljicom za djecu, uredom Pravobraniteljice za osobe s invaliditetom.

Kao ustanova socijalne skrbi, temeljem javnih ovlasti iz domene socijalne skrbi u svom radu Centar je primjenjivao sve važeće zakonske propise RH (pratio nadopune i promjene istih), osiguravajući i provodeći mjere i programe namijenjene socijalno ugroženim osobama, kao i osobama s nepovoljnim osobnim ili obiteljskim okolnostima koji uključuju prevenciju, promicanje promjena, pomoć u zadovoljavanju osnovnih životnih potreba i podršku pojedincu, obitelji i skupinama s ciljem unapređenja kvalitete života i osnaživanje korisnika u samostalnom zadovoljavanju osnovnih životnih potreba te njihovog aktivnog uključivanja u društvo.

Po pitanju zapošljavanja radno sposobnog dijela populacije, a registriranih korisnika u ovom Centru Centar je tijekom godine intenzivno surađivao s Gradom Mali Lošinj, HZZZ Mali Lošinj, poslovnim subjektima na području naše mjesne nadležnosti.

Nadalje, aktivna suradnja s Gradom Mali Lošinj ogledala se i u zajedničkom provođenju ankete-upitnika u cilju snimanja stanja i potreba invalidnih osoba na području Grada Mali Lošinj.

U Gradu Cresu započete su aktivnosti po pitanju snimanja demografske slike stanja na području ovog Grada (u cilju izrade stručne studije stanja na terenu, u cilju poduzimanja zaštitno-potrebni aktivnosti s potrebitima).

Centar je aktivno učestvovao i u kreiranju socijalne politike oba grada: prijedlozima, sugestijama, kroz socijalno vijeće (Grad Cres), dopisima, statističkim i drugim pokazateljima socijalnog stanja korisnika.

Odazivao se svim inicijativama gradskih službi u cilju poboljšanja kvalitete života, šireći pri tome i suradnju s institucijama lokalne zajednice, na višestranu zadovoljstvo (zajedničke aktivnosti oko skrbi za konkretne stanovnike/korisnike u stanju socijalno-zaštitne potrebe).

Konkretizacija plana rada Centra pratila se i kroz redovito održavane tjedne radne sastanke („srijedom u 8“) svih radnika ustanove, kroz redovito održavanje sjednica Stručnog vijeća i sastanaka Stručnih timova, kroz sjednice Upravnih vijeća.

U svakodnevni se rad redovito i žurno implementiralo sve napatke Ministarstva i odgovaralo na njihove upite i zadatke.

Tijekom 2016. godine stručni su radnici posjetili i obišli sve korisnike smještene u institucijama/ domovima socijalne skrbi , stambenim zajednicama, udomiteljskim obiteljima – bili smo u : Brlogu, Vrlici , Pirovcu, Stančiću, Vrbovcu, Puli, Velom Lošinju.

Tijekom godine stručni su radnici, kao i radnici iz računovodstva , učestvovali na edukacijama i stručnim skupovima za koje su iskazali interes.

Ravnatelj Centra nazočio je svim stručnim skupovima ravnatelja centara u organizaciji Ministarstva socijalne politike i mladih, te učestvovao na radnim sastancima u Primorsko-goranskoj županiji.

Ministarstvu socijalne politike i mladih, te ostalim državnim i lokalnim ustanovama dostavljani su različiti statistički podaci o našim korisnicima i poslovanju Centra.

Djelatnici

Prema, od nadležnog ministarstva dobivenoj suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustroju i sistematizaciji poslova u Centru za socijalnu skrb Cres-Lošinj (od 07.05.2015.godine) u Centru je predviđeno 12,5 radnika.

U Centru je, tijekom 2016. godine radilo 10 radnika: 1 ravnatelj, 6 stručnih radnika i 3 radnika u računovodstvu i administraciji.

I 2016. godinu obilježila je fluktuacija stručnih radnika:

- Po dobivenoj prethodnoj suglasnosti te raspisanom natječaju, na upražnjeno radno mjesto socijalnog radnika u stručnoj cjelini djeca, brak i obitelj, dana 07.02.2016. godine primljena je mag.soc.rada Ena Plantak (na određeno, puno radno vrijeme- na godinu dana)
- Na 1/2 punog radnog vremena popunjeno je i radno mjesto socijalnog pedagoga na kojem sada radi socijalni pedagog Mihael Begić
- Profesor psihologije Hrvoje Vidaković, primljen na upražnjeno radno mjesto psihologa Centra – zbog obnašanja funkcije ravnateljice Centra, zatražio je raskid Ugovora zbog prelaska na drugo radno mjesto s danom 27.12.2016. godine

Za ponovo upražnjeno radno mjesto psihologa (iz razloga što je ravnateljica izabrana u novom mandatu) zatražena je suglasnost nadležnog ministarstva

U 2016. godini na stručnom usavršavanju bez zasnivanja radnog odnosa do 30.11.2016. godine u ovom Centru radila je vježbenica socijalnog rada Andriana Bravarić koju smo i uputili i omogućili joj polaganje stručnog ispita u Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Centru se, za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa obratila nova socijalna radnica iz Malog Lošinja, Katarina Karamazan, pa su sve predradnje po tom pitanju u postupku.

Statistički podaci o broju korisnika, predmeta i tretmana u 2016. godini

Centar za socijalnu skrb Cres-Lošinj sa sjedištem u Malom Lošinju, Ulica braće Vidulića 8 obavlja javne ovlasti utvrđene sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi (NN 157/13,152/14,99/15) za područje Grada Cresa i Grada Mali Lošinj, obuhvaćajući sav cresko-lošinjski arhipelag s pripadajućim otocima: Susak, Ilovik, Vele i Male Srakane, Unije. Prostire se na 520 kvadratnih kilometara, te obuhvaća oko 11 350 stanovnika.

Korisnici naše ustanove su samci ili kućanstva koji nemaju dovoljno sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba, djeca bez roditelja ili bez odgovarajuće roditeljske skrbi, mlađe punoljetne osobe, žrtve obiteljskog, vršnjačkog ili drugog nasilja, dijete žrtva trgovanja ljudima, dijete s teškoćama u razvoju, dijete i mlađa punoljetna osoba s problemima u ponašanju, dijete bez pratnje koje se zatekne izvan mjesta svog prebivališta bez nadzora roditelja, dijete strani državljanin koji se zatekne na teritoriju RH bez nadzora roditelja, trudnica ili roditelj s djetetom do godine dana života bez obiteljske podrške i odgovarajućih uvjeta za život, obitelji kojoj je zbog poremećenih odnosa ili drugih nepovoljnih okolnosti potrebna stručna pomoć ili druga podrška, odrasla osoba s invaliditetom koja nije u mogućnosti udovoljiti osnovnim životnim potrebama, odrasla osoba žrtva obiteljskog ili drugog nasilja te žrtva trgovanja ljudima; osoba koja zbog starosti i nemoći ne može samostalno skrbiti o osnovnim životnim potrebama, osoba ovisna o alkoholu, drogama, kockanju i drugim oblicima ovisnosti; beskućnik i druge osobe koje ispunjavaju uvjete propisane Zakonom.

Najznačajniji poslovi su rješavanje u prvom stupnju prava i usluga iz socijalne skrbi, obiteljsko-pravne i kaznenopravne zaštite i drugih prava u skladu s zakonom; sudjelovanje kao stranka ili umješak pred sudom i drugim državnim tijelima o zaštiti osobnih interesa djece i drugih članova obitelji koji se ne mogu brinuti o sebi niti o svojim pravnim interesima. Obavljanje nadzora nad udomiteljskim obiteljima, zbrinjavanje djece odbjeglih iz obitelji ili ustanove; provođenje odgojne mjere nad djecom s poremećajima u ponašanju izvan vlastite obitelji ili s boravkom u obitelji; pružanje (njege) i pomoći u kući, a sve s ciljem unapređenja kvalitete života korisnika u samostalnom zadovoljavanju osnovnih životnih potreba i njihovog aktivnog uključivanja u društvo.

O broju zaprimljenih i u 2016. godini riješenih predmeta govore podaci iz računalnog programa pisarnice „socskrb aplikacije (za period 1.1.-31.12.2016.godine)

	zaprimljeni	riješeni	u radu	% riješenih
Upravni predmeti	330	267	63	80,91%
Neupravni pred.	958	802	156	83,72%
Ukupno	1288	1069	219	83%

Prava i usluge iz sustava socijalne skrbi primijenjene tijekom 2016. godine

Socijalne usluge:

- Prva socijalna usluga : 205 korisnika
- Savjetovanje i pomaganje : 346 korisnik (368 usluga)
- Usluga pomoć u kući /organiziranje prehrane/ : 1 korisnik
- Usluge smještaja :
 - a) U udomiteljsku obitelj : 4 korisnika (3 djece, 1 odrasla osoba)
 - b) U domu soc.skrbi/obit.dom : 35 korisnika (odrasli)
 - c) Boravak –poludnevni : 4 korisnika
-cjelodnevni : 1 korisnik

Korisnici s priznatim pravom na slijedeće **materijalne oblike pomoći** (iskazani u tabelama):

- Zajamčena minimalna naknada (ZMN)
- Jednokratna novčana naknada (JNN)
- Osobna invalidnina (OI)
- Doplatka za pomoć i njegu (u punom ili smanjenom iznosu)
- Naknada za ugroženog kupca energenata : 76 korisnika (kućanstava 53 ,od toga samaca 23)
- Status roditelja njegovatelja : 9 roditelja
- Pravo na privremeno uzdržavanje djeteta : 6 djece

Ovlasti Centra za postupanjem ,temeljem **Obiteljskog zakona**:

- Nasilje u obitelji : 15
- Posredovanje kod rastave braka : 13
- Obavezno savjetovanje prije razvoda braka : 18
- Obavezno savjetovanje u vezi djece : 23
- Danih mišljenja sudu o povjeri djece, susretima i druženjima, lišavanja roditeljske skrbi: 10

Skrbništva (u tabeli)

KORISNICI CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB CRES-LOŠINJ

Brojčani pokazatelji po oblicima pomoći(stanje na dan 31.12.2016.g.)

1. PODRUČJE NADLEŽNOSTI CZSS CRES-LOŠINJ

1.1 OSOBNA INVALIDNINA

dob	DJECA	ODRASLI			UKUPNO
	0-18	19-24	25-64	65-	
M	7	2	22	2	33 (%)
Ž	4	2	7	2	15 (%)
ukupno	11	4	29	4	48

PROSJEČNA DOB KORISNIKA

DJECA	10 godina
ODRASLI	43 godine

1.2 DOPLATAK ZA POMOĆ I NJEGU

dob	DJECA		ODRASLI						UKUPNO
	0-18	0-18	19-24	25-64	65-	19-24	25-64	65-	
opseg	100%	70%	100%			70%			
M	4	1	0	29	13	0	7	1	55
Ž	2	2	0	29	32	0	3	2	70
ukupno	6	3	0	58	45	0	10	3	125

PROSJEČNA DOB KORISNIKA

DJECA	9 godina
ODRASLI	64 godine

1.3 KORISNICI S OŠTEĆENJEM ZDRAVLJA- UKUPNO

	DJECA	ODRASLI			UKUPNO
dob	0-18	19-24	25-64	65-	
M	11	3	58	16	88
Ž	6	4	39	36	85
ukupno	17	7	97	52	173

BROJ STANOVNIKA - 10995 (od čega 1,57% korisnika s oštećenjem zdravlja)

MUŠKARCI - 5427 (od čega 1,62% korisnika s oštećenjem zdravlja)

ŽENE - 5568 (od čega 1,53% korisnika s oštećenjem zdravlja)

2. CRES

2.1 CRES- OSOBNA INVALIDNINA

	DJECA	ODRASLI			UKUPNO
dob	0-18	19-24	25-64	65-	
M	3	0	3	0	6 (%)
Ž	1	1	2	0	4 (%)
ukupno	4	1	5	0	10

2.2 CRES- DOPLATAK ZA POMOĆ I NJEGU

	DJECA		ODRASLI						UKUPNO
dob	0-18	0-18	19-24	25-64	65-	19-24	25-64	65-	
opseg	100%	70%	100%			70%			
M	0	0	0	7	3	0	0	0	10 (%)
Ž	0	1	0	3	4	0	0	0	8(%)
ukupno	0	1	0	10	7	0	0	0	18

2.3 CRES- KORISNICI S OŠTEĆENJEM ZDRAVLJA-UKUPNO

	DJECA	ODRASLI			UKUPNO
dob	0-18	19-24	25-64	65-	
M	3	0	10	3	16
Ž	3	1	5	4	13
ukupno	6	1	15	7	29

BROJ STANOVNIKA - 2879 (od čega 1,07% korisnika s oštećenjem zdravlja)

MUŠKARCI - 1440 (od čega 1,11% korisnika s oštećenjem zdravlja)

ŽENE - 1439 (od čega 0,90% korisnika s oštećenjem zdravlja)

3. MALI LOŠINJ

3.1 MALI LOŠINJ- OSOBNA INVALIDNINA

	DJECA	ODRASLI			UKUPNO
dob	0-18	19-24	25-64	65-	
M	4	2	19	2	27 (%)
Ž	3	1	5	2	11 (%)
ukupno	7	3	24	4	38

3.2 MALI LOŠINJ - DOPLATAK ZA POMOĆ I NJEGU

	DJECA		ODRASLI						UKUPNO
dob	0-18	0-18	19-24	25-64	65-	19-24	25-64	65-	
opseg	100%	70%	100%			70%			
M	4	1	0	22	10	0	7	1	45 (%)

Ž	2	1	0	26	28	0	3	2	62 (%)
ukupno	6	2	0	48	38	0	10	3	107

3.3 MALI LOŠINJ- KORISNICI S OŠTEĆENJEM ZDRAVLJA-UKUPNO

	DJECA	ODRASLI			UKUPNO
dob	0-18	19-24	25-64	65-	
M	9	2	48	13	72
Ž	6	1	34	32	73
ukupno	15	3	82	45	145

BROJ STANOVIKA - 8116 (od čega 1,79% korisnika s oštećenjem zdravlja)

MUŠKARCI - 3987 (od čega 1,80% korisnika s oštećenjem zdravlja)

ŽENE - 4129 (od čega 1,77% korisnika s oštećenjem zdravlja)

JEDNOKRATNA NOVČANA NAKNADA							
CRES				MALI LOŠINJ			
U NOVCU		U NATURI		U NOVCU		U NATURI	
Broj rješenja	Iznos	Broj rješenja	Iznos	Broj rješenja	Iznos	Broj rješenja	Iznos
7	7.100,00 kn	0	0	81	88.975,00 kn	1	598,65kn

<u>ZAJAMČENA MINIMALNA NAKNADA</u>			
CRES		MALI LOŠINJ	
OBITEUJ	SAMCI	OBITEUJ	SAMCI
0	0	6	23

<u>SKRBNIŠTVO</u>			
		CRES	MALI LOŠINJ
<u>ODRASLI</u>	POTPUNO LIŠENI	10	41
	DJELOMIČNO LIŠENI	1	6

<u>DJECA NAD KOJOM RODITELJI OSTVARUJU RODITELJSKU SKRB NAKON PUNOLJETNOSTI</u>	3	9
<u>POSEBNO SKRBNIŠTVO</u>		
Broj rješenja u 2016.g.	11	

Ravnateljica:
Branka Sepčić, dipl.psih-prof.